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NU-AppsG アカウント登録手順 

手順01 iPad に以下のものがインストールされているか確認します。 

① Google Chrome 

② Gmail 

 

手順02 Chrome をタップして開きます➪初めてのときは以下のような画面になります。 

 

Gmail 

Chrome 

『同意して実行』を 

タップします 

この画面が 

現れない 

こともあります。 
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手順03 Chrome をタップして開きます➪利用したことがある場合は以下のような画面になります 

 

手順04 Chrome にログインをタップします。 

 

  

このアイコンを 

タップします 

この部分を 

タップします 
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手順05 同期開始の画面が出てきます。 

 

手順06 メールアドレスまたは電話番号の欄に自分のメールアドレスを入力します。 

 

  

buza12345@g.nihon-u.ac.jp 

自分のメールアドレスを 

入力します 
入力後，『次へ』を 

タップします 

『アカウントを追加』を 

タップします 
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手順07 NU-認証サービス画面に必要な情報を入力します。 

 

※ ユーザー名は自分のメールアドレスですので，@より左の部分を入力します。 

※ パスワードは仮パスワードを入力します。 

※ ワンタイムパスワードのチェックボックスはチェックしません！ 

手順08 ユーザー作成のための同意を求める画面が表示されます。 

 

  

buza12345 

自分の仮パスワードを 

入力します 

******* 

自分のメールアドレスの

@の左部分を 

入力します 

 

ワンタイムパスワードは 

チェックしません！ 

入力後，『ログイン』を 

タップします 

下までスクロールして 

同意するを表示させます 『同意する』を 

タップします 
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手順09 同期を有効にする。 

 

手順10 管理対象アカウントでログインするに同意しログインを実行する。 

 

  

buza12345@g.nihon-u.ac.jp 

自分のメールアドレスが 

表示されます。 

 

このアイコンは 

人より違います。 

『利用する』を 

タップします 

 

『同意してログイン』を 

タップします。 
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手順11 同期と Google サービスの画面が表示されます。 

 

※ 自分の氏名とメールアドレス（ユーザー名）が表示され，日本大学が管理する Google ア

カウントユーザーとしての利用が可能となりました。 

手順12 NU-AppsG ユーザーとして Google の利用が可能となりました。 

 

☆これ以降は，Gmail など Google のアプリを NU アカウントで利用できます。 

以上 

ブザンタロウ 
buza12345@g.nihon-u.ac.jp 

 

自分の氏名と 

メールアドレスが 

表示されます。 

『完了』を 

タップします 

 

登録途中で 

現れたアイコンが 

表示されています。 


